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Pauta da 37° Sessão Ordinária - Data 26/05/2026 

37ª Sessão Ordinária, do 1º período, da 2ª Sessão Legislativa, da 20ª Legislatura do Poder Legislativo 

de Ceará-Mirim. 

Obs: DE ACORDO COM RESOLUÇÃO nº 01/2019 “Após declarar aberta a primeira sessão do dia o 

Presidente indicará um Vereador para que faça a leitura de trecho da Bíblia Sagrada, que deverá permanecer 

aberta sobre a Mesa Principal durante toda sessão, e será fechada pelo Vice-Presidente quando do seu 

encerramento”. 

01 - HORÁRIO DO EXPEDIENTE: 

1.1 LEITURA DO EXPEDIENTE: 

– PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVO: 

Nº 015/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR KAIO AMIGO - CONCEDE A COMENDA “ SENADOR 

GERALDO MELO” AO SR. CASSIO CAVALCANTE DE CASTRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nº 016/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA ZÉLIA SANTOS - CONCEDE A COMENDA “ 

SENADOR GERALDO MELO” AO SR. ROBSON ROQUE FERNANDES DA SILVA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

– PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO: 

Nº 038/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA MARCONE BARBOSA - Dispõe sobre a criação da 

Política Municipal de Prevenção, Diagnóstico e Controle da Diabetes no âmbito do Município de Ceará-

Mirim, e dá outras providências. 

Nº 039/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA MARCONE BARBOSA - Institui a Política Municipal de 

Conscientização, Prevenção e Combate ao Vício em Jogos Eletrônicos e Virtuais no âmbito do Município de 

Ceará-Mirim e dá outras providências. 

-REQUERIMENTOS: 

N° 069/2026 - De autoria da Mesa Diretora - Requeiro nos termos do § 2 do Art. 117 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja realizada no dia de hoje mais uma Sessão Ordinária, utilizando o horário 

necessário para conclusão da Pauta. 

N° 070/2026 - De autoria do Vereador Junior Quilombola - Requeiro nos termos do Art. 111 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja concedida Moção de Congratulação à Senhora 

Aracelle Souza de Oliveira, pelo seu natalício celebrado em 20 de Maio.  
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N° 071/2026 - De autoria do Vereador Marcos Farias - Requeiro nos termos do Art. 111 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, que seja concedida Moção de Aplausos à senhora Maria Cícera dos Santos, 

pela Sua dedicação a Igreja Nossa Senhora de Fatima. 

02 - USO DA TRIBUNA: 

03 - ORDEM DO DIA: 

3.1  – PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO: 

Nº 033/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS FARIAS - Dispõe sobre a criação da Sala Lilás 

no âmbito do Município de Ceará-Mirim/RN e dá outras providências. 

• Votação em Plenário do Parecer da Comissão de Saúde, Educação e Assistência Social            

(Carina Freitas – Junior Quilombola -  Sueli Coutinho). 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 034/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JUNIOR QUILOMBOLA - Altera a denominação da 

Escola Municipal Mara Cabral, localizada na comunidade de Boa Vista, no Município de Ceará-Mirim/RN, e 

dá outras providências. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização  

(Marcos Farias – Carlos Filho – Erineide Gomes) 

• Encaminhamento para comissão de Saúde, Educação e Assistência Social. 

Nº 035/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR RENER - DISPÕE SOBRE A 

REPARAÇÃO DE DANOS CAUSADOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO POR CONSTRUTORAS, 

INCORPORADORAS E EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS NO MUNICÍPIO DE CEARÁ-

MIRIM/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização  

(Marcos Farias – Carlos Filho – Erineide Gomes). 

• Encaminhamento para Comissão de Planejamento Urbano, Meio Ambiente e Transporte. 

Nº 036/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JUNIOR QUILOMBOLA - Dispõe sobre a vedação à 

nomeação para cargos públicos, no âmbito do Município de Ceará-Mirim/RN, de pessoas condenadas por 

crime de maus-tratos a animais, e dá outras providências. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

Nº 037/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JUNIOR QUILOMBOLA - Dispõe sobre a padronização 

da nomenclatura das Unidades Básicas de Saúde (UBS) localizadas em comunidades autodeclaradas 

quilombolas e indígenas no Município de Ceará-Mirim/RN, e dá outras providências. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 
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Nº 038/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCONE BARBOSA - Dispõe sobre a criação da 

Política Municipal de Prevenção, Diagnóstico e Controle da Diabetes no âmbito do Município de Ceará-

Mirim, e dá outras providências. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

Nº 039/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA MARCONE BARBOSA - Institui a Política Municipal de 

Conscientização, Prevenção e Combate ao Vício em Jogos Eletrônicos e Virtuais no âmbito do Município de 

Ceará-Mirim e dá outras providências. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

3.3 – PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVO: 

Nº 009/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR VANZINHO DA SAÚDE - CONCEDE A COMENDA “ 

SENADOR GERALDO MELO” AO SR. FRANKLIN MARINHO BARBOSA DE QUEIROZ, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 010/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA ERINEIDE - GERALDO MELO” A 

SRA. MARIA DE LUJAN SILVA RODRIGUES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO 

MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 

Nº 011/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCONE BARBOSA - CONCEDE A COMENDA “ 

SENADOR GERALDO MELO” A SRA. MARIA DO SOCORRO ALVES, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e 

Redação Final. (Erineide Gomes – Bruno César – Carlos Rener) 

• Deliberação e votação em Primeiro Turno. 
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Nº 012/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS FARIAS - CONCEDE A COMENDA “ 

SENADOR GERALDO MELO” AO SR. SEBASTIÃO OLIVEIRA DA CRUZ, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

Nº 013/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCONE BARBOSA - CONCEDE A COMENDA “ 

SENADOR GERALDO MELO” AO SR. FRANCISCO ROBERTO DE LIMA, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS 

ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

Nº 014/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR CLIMÉRIO LEÃO DE JUDÁ - CONCEDE A 

COMENDA “ SENADOR GERALDO MELO” AO SR. MANOEL PINHEIRO DE LIMA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

Nº 015/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR KAIO AMIGO - CONCEDE A COMENDA “ SENADOR 

GERALDO MELO” AO SR. CASSIO CAVALCANTE DE CASTRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ MIRIM-RN, NO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

Nº 016/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA ZÉLIA SANTOS - CONCEDE A COMENDA “ 

SENADOR GERALDO MELO” AO SR. ROBSON ROQUE FERNANDES DA SILVA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO AO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM/RN, NO EXERCÍCIO DE 

SUAS ATIVIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

• Encaminhamento para comissão de Legislação, Justiça, Defesa do Consumidor e Redação Final. 

3.4 - REQUERIMENTOS: 

N° 067 e 071/2026 - De autoria do Vereador Marcos Farias; 

N° 068/2026 - De autoria do Vereador Marcone Barbosa; 

N° 069/2026 - De autoria da Mesa Diretora; 

N° 070/2026 - De autoria do Vereador Junior Quilombola. 

04-HORARIO DAS LIDERANÇAS:     
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05 - EXPLICAÇÕES PESSOAIS:        

06 - ENCERRAMENTO: 

Encerra a presente Sessão Ordinária convocando a próxima para ________  

No mesmo local e horário regimental.  


